Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



TOYOTA

4RUNNER N180 3rd Gen 1996-2002
MTY-12731 MTY-11735
e Rotbas1 Rotil e
‘.r Q\\\ On Sag Dis On Ust Ir Q\\\I
\‘\h_, M20XL5 4331039085 ‘\h_/
4504639335
MTY-12732 MTY-11774
s, Rotbagi Rotil s
( Q\\ On Sol Dis On Sag Alt ( Q\“
\‘\h , M20XL5 4333039585 ‘\\h B
N 4504739215 N
MTY-11775 MTY-16738
— Rotil Rotilli Salincak g—
f®j\\ On Sol Alt On Sag Alt |®|
\\h_, 4334030465 4806835081 \\h_,
MTY-16739 MTY-16978
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
| \\‘ 5 On Sag Ust | \‘
\& ; On Sol Alt n Sag Us |\& .
\ P 4806935081 4861035040 N
MTY-16979 MTY-734
— Rotilli Salincak Z-Rot —
f@, On Sol Ust Arka I@,
\\Hv, 4863035020 4883035020 \\H‘,
4RUNNER N210 2003-2009
MTY-16748 MTY-16749
= Rotilli Salincak Rotilli Salincak ——
f@» On Sag Ust On Sol Ust I@I
\\\\_, 4861060070 4863060040 \\\_,
AURIS 2007-2013
MTY-13703 MTY-191007
Jﬁﬁ\ Rot Mili Denge Kolu =
i@’ On Arka Ust I@,
N MISX1S-L=233mm  yeom0 5000 \.

www.motortec.com.tr

4551012390

export@motortec.com.tr



TOYOTA

AURIS 2007-2013
MTY-12702 MTY-12701
o Rotbast Rotbasi .
h On Sol On Sag A
i 4504719215 4504619415 '
MLX-20701 MLX-20703

Salincak Burcu

Salincak Burcu

{ @ \ On Sag On Sag ( @ .3
A 4 4806947050 4806947050 4
- MTY-11705 MTY-16111
— Rotil Rotilli Salincak
& On On Sag Alt
= é 4333049095 4806812300
MTY-16111IN MTY-16112N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
OnSagAlt ¢ 501 Alt
4806812300 4806912300
MTY-14706
Z-Rot
y_=__b On
L=360mm
4882047020

AURIS 2013-2018
MTY-14706 MTY-16112N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
Yg_s On  OnSol Alt
L=360mm 4806912300
4882047020
MTY-16111N MTY-16111
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
A 4806812300 4806812300

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

AURIS 2013-2018
= MTY-11705 MLX-20703
> Rotil Salincak Burcu g—
- )
On  OnSag ;i:f& )
4333049095 4806947050 \7? /
MLX-20701 MTY-19717
o Salincak Burcu Denge Kolu e,
Ao\ ) Aa\
:.( :\‘ | On Sag Arka Alt :]: :\‘ )
\L )% 4806947050 4871005090 \L Y
MTY-12711 MTY-12712
e Rotbagi Rotbasi —
A\ ) A
( \ On Sag On Sol [ \
'l‘\\& ///l MI5X1,5  MISX15 'l‘\\\&)
o 4504609570 4504709270 -
AVALON XX10,XX20 1995-2004
MTY-13133
Rot Mili
_ On
4550339135
AVALON XX30 2005-2012
MTY-13213 MTY-11215
e Rot Mili Rotil o
Ao\ ) ) A\
:.( & |:, On On Sol Alt :|: & ‘:,
\L_ )% 4550339275 4334039605 \l: )4
MTY-11214 MTY-12182
/;_,—_—;\ Rotil Rotbasi
:Tz N | On Sag Alt On Sol Dis H
N )% 4333039775 4547039225
MTY-12181 MLX-14217
Rotbas1 Z-Rot /_,;r——;\
A On Sag D1s Arka :fﬂ & “:,
4546039635 4883006060 \\‘_:j

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

AVALON XX30 2005-2012
MTY-19365 MTY-19475
Denge Kolu Denge Kolu
Arka On Arka Alt
4871006130 4871006120
MTY-11474
Rotil
Arka Alt
4871006120
AVENSIS (T22) 1997-2003
MTY-13414 MTY-12411
Rot Mili Rotbas1 -
_p—’ On On Sag ""
Ml4x1,5Rht-L=240mm  M14x1,5Rht "——M
4550305020 4504629365
MTY-14430 MTY-14431
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=72mm L=72mm
4881044010 4882044010
MTY-14432 MTY-14433
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=140mm L=152mm
4883005020 4865020021
o MTY-11405 MTY-16437
Rotil Rotilli Salincak ==
On Alt On Sag Alt
4333029375 4806805050
MTY-16438 MTY-16437N
= Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4806905050 4806805050

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

AVENSIS (T22) 1997-2003
MTY-16438N MTY-12412
Rotilsiz Salincak Rotbasi -
On Sol Alt On Sol @ -
- 4806905050 Ml4x1,5Rht i . .
4504729125
MTY-20445 MTY-20446

Salincak Burcu

Salincak Burcu

@ | Arka Orta @ )
' Y 4865520140 4865420150 N
AVENSIS (T25) 2003-2009
MTY-20457 MTY-20458

Salincak Burcu

Salincak Burcu

.. @ ) Arka Orta . @ !
\ VY 4806905070 4806942040 b 4
MTY-12531 MTY-12532

Rotbas1 Rotbas1 &
On On
Only:1.8Lt. M15x1.5 M16x1.5 &——
4504609230 4504629425
MTY-11535 MTY-16539
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4333029425 4806805070
MTY-16540 MTY-16539N

Rotilli Salincak

Rotilsiz Salincak

A On Sol Alt On Sag Alt @ '
4806905070 4806805070 N
MTY-16540N MTY-16608N
p ' Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
@ ' On Sol Alt On Sag Alt
N\ 4 4806905070 4806812260

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

AVENSIS (T25) 2003-2009
MTY-13530 MTY-13533
= Rot Mili Rot Mili
On On o
Only:1.8Lt. M15x1.5-L=368mm M16x1,5-L=304mm
4550005030 455030R010
MTY-16609N MTY-14534
Rotilsiz Salincak Z-Rot
OnSol Al On ’_m_b
4806912260 ~ L7285mm
4882047010
MTY-14537 MTY-14536
Z-Rot Z-Rot Arka
@ ‘ Arka Sol Sag s ‘:
4884021010 4883021020
AVENSIS (T27) 2009-2018
MTY-13573 MTY-12571
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
M16x1.5-L=243mm M16X1,5
4550005040 4504609660
MTY-12572 MTY-11574
- Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
MIGXLS 4333009770
4504709320
MTY-16578 MTY-16579

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On Sol Alt
4506805080 4606905080
MTY-14707 MTY-14706
Z-Rot  Z-Rot
Arka On
L=65,5mm L=360mm g i
4883012070 4882047020

export@motortec.com.tr



TOYOTA

AVENSIS VERSO 1st Gen 1995-2001
MTY-14136 MTY-14137
Z-Rot Z-Rot
4 . On Sag On Sol . -
® 4882033020 4881033010 >
AVENSIS VERSO 2nd Gen 2001-2009
MTY-13583 MTY-12581
Rot Mili Rotbasg1
On On Sag
_ 4550349105 4504749055 _
MTY-12582 MTY-14538
— Rotbas1 Z-Rot
On Sol On H
4504649125 Picnic L=280mm
4882044020
o MTY-11405
Rotil
On Alt
4333029375
AYGO 1995-2004
MTY-14134 MTY-12131 _
Z-Rot Rotbagi 5
B On Sol On
4883033010 4504629255
MTY-14140
Z-Rot
‘_—' Arka
4883048010
AYGO 2005-2014
MPG-16179
Rotilli Salincak
On Sol Alt
www.motortec.com.tr 480690H010

export@motortec.com.tr



TOYOTA

AYGO 2005-2014
MPG-14240 MPG-16178
Z-Rot Rotilli Salincak
>— On On Sag Alt
L=335mm 490680H010
96288787
MPG-12172 MTY-11305
Rotbast Rotil
On Sol Dis On Alt
&, """""" — MI2XL25 4330859095
381763
MPG-13173 MPG-12171
— Rot Mili Rotbasi
On On Sag Dis
M12X1,25-L=224mm M12x1,25
455000H010 381764
MCIT-20661 MCIT-20662

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Arka Orta
3521L3 3521L3
AYGO B4 2014 after
MCIT-16649 MCIT-16648

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
1614191480 1614191680
CAMRY XV10 1991-1996
MTY-16237N MTY-16236N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
@ 4806933020 4806833020 )
MTY-12131 MTY-11135
- Rotbasi Rotil
On On Alt
4504629255 4333039435

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CAMRY XV10 1991-1996
MTY-14134 MTY-13133
Z-Rot Rot Mili
4 On Sol On —_—i
4883033010 4550339135
MTY-16236 MTY-16237
o Rotilli Salincak Rotilli Salincak -

On Sag On Sol
4806833010 4806933010
MTY-14410
Z-Rot
On
L=60mm
4882033010
CAMRY XV20 1996-2001
MTY-18130 MTY-13133
Salincak Tamir Kiti Rot Mili
On On -_—
K620051 4550339135
MTY-14134 MTY-11135
Z-Rot Rotil
2 On Sol On Alt
4883033010 4333039435
MTY-16246 MTY-12131
- Rotilli Salincak Rotbas1
On Sag On
4806833030 4504629255
MTY-14137 MTY-16247N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
- 4 On Sol On Sol
- 4881033010 4806933030 ,)

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CAMRY XV20 1996-2001
MTY-14136 MTY-16246N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
* o On Sag On Sag
® 4882033020 4806833030 @
MTY-16247
Rotilli Salincak
On Sol
4806933030
CAMRY XV30 2001-2006
MTY-13183 MTY-12181
Rot Mili Rotbasi
On On Sag Dis A
4550339225 4546039635
MTY-12182 MTY-12172
Rotbas1 Rotbas1
H On Sol Dis On Sol H
4547039225 4547039215
MTY-12171 MTY-14140
Rotbas1 Z-Rot Arka
A On Sag 4883048010 ‘——‘
4546039615
MTY-11185 MTY-11186
Rotil Rotil
On Sag Alt On Sol Alt
4333029405 4334029175
MTY-14139 MTY-16187
Z-Rot Rotilli Salincak
’_—h On On Sag Alt
4882028050 4806806140

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CAMRY XV30 2001-2006
MTY-16187N MTY-16188N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
4806806140 4806858010
MTY-16188
Rotilli Salincak
On Sol Alt
4806858010
CAMRY XV40 2007-2011
MTY-14290 MTY-14216A
Z-Rot Z-Rot
On On
4882006050 L ~260mm
4882033040
MTY-19475 MTY-19365
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Alt Arka On
4871006120 4871006130
MLX-20971 MLX-20935
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag i¢ On Alt D1s
4806908021 4806908021
MLX-14217 MLX-16219N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
Arka On Sol Alt
4883006060 4806907050
MTY-12182 MTY-12181
Rotbast Rotbas1
H On Sol Dis On Sag Dis H
4547039225 4546039635

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CAMRY XV40 2007-2011
MTY-11214 MTY-11215
Rotil Rotil
c On Sag Alt On Sol Alt 'E
4333039775 4334039605 >
MTY-13213 MLX-16218
Rot Mili Rotilli Salincak
@ On On Sag Alt @
4550339275 4806807040 y
MLX-16218N  MLX-16219
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
@ On Sag Alt On Sol Alt @
4806807050 4806907040 y
CAMRY XV50 2012-2017
MLX-16219 MLX-16218
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
@ On Sol Alt On Sag Alt @
4806907040 4806807040 >
MTY-11215 MTY-11214
Rotil Rotil
@ OnSol Alt  On Sag Alt @
4334039605 4333039775 >
MTY-14216A MTY-12811
Z-Rot Rotbast
a On On Sag %
L=260mm 4546009230 .
4882033040
MTY-12812 MTY-14810A
Rotbasg1 Z-Rot
@ On Sol On @
4547009140 2014-2016 .
4882006090

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CARINA T170 1987-1993
MTY-13423 MTY-12421
Rot Mili Rotbast
ﬂ C)Il On Sag N
M15x1,5Rht-L=239mm MI15x1,5Rht
4550329165 4504629335
MTY-12422 MTY-14416
Rotbas1 Z-Rot
h On Sol On Sag
MI15x1,5Rht L=70mm
4504729105 4882044010
MTY-14417 MTY-11405 o
Z-Rot Rotil ;
On Sol On Alt
L=70mm 4333029375
4881020020
MTY-20220

Salincak Burcu

:[@:, Orta
\__T_/ 4865412070
CARINA T190 1992-1997
MTY-20458 MTY-20254
= Salincak Burcu Salincak Burcu g
:[@:, Orta On Dis If(/@,
Y 4806942040 4865520140 Y
MTY-11405 MTY-12412
Rotil Rotbas1 "
On Alt On Sol ha
4333020375 MI4xI.5Rhe W
4504729125
MTY-12411 MTY-14417
- Rotbas1 Z-Rot
A On Sag On Sol
"'N M14x1,5Rht L=70mm
4504629365 4881020020

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CARINA T190 1992-1997
MTY-13413 MTY-16447
Rot Mili Rotilli Salincak —
————— On On Sag Alt
M14x1,5Rht-L=241mm 4806820260
4550329615
MTY-14416 MTY-14440
Z-Rot Z-Rot
On Sag Arka
L=70mm L=104mm
4882044010 4883032010
MTY-16448 MTY-16447N

Rotilli Salincak

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
4806920260 4806820260
MTY-16448N
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
4806920260
CELICA 1999-2005
MTY-13633 MTY-12631
— Rot Mili Rotbas1 —
On On Sag
M14x1.5,L=302mm M14x1,5
4550349035 4504649085
MTY-12632 MTY-11605
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
- MIXLS 4333009360
4504749015
MTY-14630 MTY-14607
— Z-Rot Z-Rot
Arka On &_—T
L=HHmm -y 82032010
4882024010

www.motortec.com.tr

1042

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CH-R 1st Gen 2016 after
MTY-19926 MTY-19927
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Arka Sol
48770F4010 48790F4010
MTY-12921 MTY-12922
Rotbagi Rotbasi
On Sag On Sol
45046F9010 45047F9010
MTY-14928 MTY-19495
Z-Rot Denge Kolu
On Arka Alt
4882047040 4871047010
o= MTY-11705 MTY-201059
' Rotil Salincak Burcu
On Arka
4333049095 48790F4010
COROLLA E100 Euro Made 1992-1997
MTY-20220 MTY-12401
Salincak Burcu Rotbast
Orta On
4865412070 MI4x1SRht
4504629305
MTY-14410 MTY-13103
Z-Rot  Rot Mili
On On M
L=60mm  PowerSteering M14x1,5-L=321mm
4882033010 4550319135
MTY-11434 MTY-16427
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
4333019095 4806812130

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

COROLLA

E100 Euro Made

1992-1997

MTY-16428

Rotilli Salincak

MTY-16428K

Rotilli Salincak

| @ ' OnSol Alt  On Sol Alt @ '
- Y/ 4806912130 4806912130 D
MTY-16427N MTY-16428N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806812140 4806912140
MTY-14440 MTY-20625
p “ Z-Rot Salincak Burcu .
RS Arka On Alt Di .
\ @ y L=104mm 4806912:50 \ @ /
4883032010
COROLLA E110 Euro Made 1997-2002
MTY-11434M MTY-13104
Rotil Rot Mili
On Alt On g T
4333019095 M14x1,5-L=333mm
4550319125
MTY-16435 MTY-16436

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

X
QY

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On Sol Alt @
4806812191 4806912191 Y
MTY-16435N MTY-16436N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806812171 4806912171
MTY-14110 MTY-14420
Z-Rot Z-Rot
On Arka
L=55mm L=104mm
4882020021 4883012060

export@motortec.com.tr



TOYOTA

COROLLA E110 Euro Made 1997-2002
MTY-12401 MTY-20220
i Rotbast Salincak Burcu -
; On Orta
(S MIAXLSRE 4465412070
- 4504629305
MTY-20221
Salincak Burcu
On Dis
480681219081
COROLLA E120 Euro Made 2002-2007
MTY-20458 MTY-20457

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Orta Arka
4806942040 4806905070
MTY-11605 MTY-16609N
Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sol Alt

4333009360 4806912260

MTY-16608N  MTY-13603

Rotilsiz Salincak Rot Mili
On Sag Alt On -m.=-#

4806812260 M14x1,5-L=270mm

4550319256
MTY-12601 MM-12602
- Rotbas1 Rotbas1 &
: On Sag On Sol
M14x1,5Rht M14x1,5Rht h

4504649115 4504749045

MTY-16608 MTY-16609

Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt

4806812260 4806912260

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

COROLLA E120 Euro Made 2002-2007
MTY-14607 MTY-14536
Z-Rot Z-Rot Arka
H On Sag -
4882032010 4883021020 c
MTY-14537
Z-Rot
@ ‘ Arka Sol
4884021010
COROLLA E120 Usa Type 2003-2008
MTY-13673 MTY-12671
— Rot Mili Rotbas1 —=
On On Sag
USAMARKET USAMARKET
4550309400 4504609200
MTY-12672 MTY-16678
Rotbast Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
USAMARKET USAMarket
4504709080 4806802021
MTY-16679 MTY-16678N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
USAMarket USAMarket
4806902021 4806802021
MTY-16679N
o~ Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
USAMarket
4806902021
COROLLA E140 Euro Made 2007-2013
MTY-13703 MTY-12701
Rot Mili Rotbasi o
On On Sag A
M15X1,5-L=233mm 4504619415 B
4551012390

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

COROLLA E140 Euro Made 2007-2013
MTY-12702 MLX-20701
o Rotbas1 Salincak Burcu
h On Sol On Sag
4 4504719215 4806947050
MLX-20703 MTY-11705 -
- Salincak Burcu Rotil " 1 i
On Sag On ‘
4806947050 4333049095 ==
g
MTY-16111 MTY-16111N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
4806812300 4806812300
MTY-16112N MTY-14706
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Y—=——L
4806912300 ~ L300mm
4882047020
COROLLA E140 Usa Type 2009-2013
MTY-121001 MTY-121021
= Rotbast Rotbast
On On
4504619425 4504609600
MTY-111004
— Rotil
On Alt
4333009670
COROLLA E170 Euro Type 2013 after
MTY-121021 MTY-12712
- Rotbas1 Rotbasi
On On Sol
4504600600  MISXL3
4504709270

www.motortec.com.tr

1047

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

COROLLA E170 Euro Type 2013 after
MTY-12711 MTY-14706
Rotbast Z-Rot
On Sag On
M15X1,5 L=360mm g
4504609570 4882047020
MTY-16112 MTY-16111
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4806912300 4806812300
- MTY-11705 MTY-111004
oot Rotil  Rotil
J On On Alt
' 4333049095 4333009670
i 4
COROLLA E80 Euro Made 1983-1987
MTY-11115 MTY-12401
Rotil Rotbasi il
‘-‘ﬁ On Alt On
| = 4333029205 M14x1,5Rht L & ol i—-‘!
4 4504629305 .
COROLLA E90 Euro Made 1987-1992
MTY-12401 MTY-14440
i Rotbast Z-Rot
. On Arka
é.f—. [ o - M14x1,5Rht L=104mm
B
- 4504629305 4883032010
MTY-13103 MTY-13104
Rot Mili Rot Mili
—_—_———T On On g — T
PowerSteering M14x1,5-L=321mm M14x1,5-L=333mm
4550319135 4550319125
MTY-14450 MTY-11105
Z-Rot ; @
Rotil
On On Sag Alt 4
L=70mm 4333019066
4882020010 ®

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

COROLLA E90 Euro Made 1987-1992
MTY-11106 MTY-20221
Rotil Salincak Burcu
On Sol Alt On Dis
4334019016 4806812190S1
MTY-20220
— Salincak Burcu
Orta
4865412070
COROLLA Verso 2004-2009
MTY-11625 MTY-14534
— Rotil Z-Rot
On Alt On ’_E_b
4333000360 ~ L285mm
4882047010
MTY-12532 MTY-13533
- Rotbast Rot Mili
& On On apm———cam{
M16x1.5 M16x1,5-L=304mm
4504629425 455030R010
CORONA 1988-1992
MTY-14418 MTY-14419
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=61mm L=61mm
4882020030 4881020010
MTY-20220 MTY-20254
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Dis
4865412070 4865520140
CORONA 1992-1995
— MTY-20458
Salincak Burcu
Orta
www.motortec.com.tr 4806942040

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

CORONA 1992-1995
o~ MTY-11405 MTY-12421
Rotil Rotbast
On Alt On Sag ‘ ‘
4333029375 MI5x1.5Rht
4504629335
MTY-13423 MTY-16447N
Rot Mili Rotilsiz Salincak
e~ On On Sag Alt
M15x1,5Rht-L=239mm 4806820260
4550329165
MTY-16448 MTY-12422
-—= Rotilli Salincak Rotbast
On Sol Alt On Sol k
4806920260 ~ MISxI5Rht
4504729105
MTY-16447 MTY-16448N
-—= Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806820260 4806920260
CRESSIDA 1977-1985
MTY-11884 MTY-16888
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4806929095 4806829095
MTY-16889
- Rotilli Salincak
On Sol Alt
4806929095
DYNA 1995-2000
MTY-12751 MTY-12752
Rotbas1 Rotbasg1
On Sag On Sol
M12X1,25Rht M12X1,25Lht
4504639325 4504739205

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

ECHO XP10 1999-2005
MTY-13320 MTY-13323
o Rot Mili Rot Mili
[@ On  Onlg A
Kﬁj 4550352030 4550352010
MTY-12321 MTY-12322
Rotbast Rotbasi .
T o ) T
On Sag On Sol
4504659045 4504759035
MTY-16325 MTY-16326
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
a 4806859035 4806959035 5)
MTY-16328 MTY-16329
o Rotilli Salincak Rotilli Salincak e
:f/ @:, On Sag Alt On Sol Alt :(/ @
\ﬁ/ 4806859055 4806959055 \_T_//
MTY-16325N  MTY-16326N
& Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak —
:f/ @:, On Sag Alt On Sol Alt :(/ @
Kﬁ/ 4806859035 4806959035 K____/]
MTY-14324 MTY-20683
— Z-Rot Salincak Burcu —
AR .. AR
:( N :, On Orta Ir( N :,
Kr_/ 488195201081 4806959055 K____/j
MTY-20296 MMTY-20295

/”; o\
@

www.motortec.com.tr

Salincak Burcu
Arka
4806959035

Salincak Burcu
Orta
4806959035

(R
@

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



TOYOTA

ECHO XP10 1999-2005
MTY-11305
Rotil
On Alt
4330859095
HIACE I1- 1 1983-1995
MTY-13878 MTY-12861
Rot Mili Rotbasg1
—r On  Onlg
Only:III M17x1,5-L=276mm M17x1,5
4550329255 -
MTY-12864 MTY-12872
Rotbasg1 Rotbas1
[ On Dis On g ‘
o S M17x1,5Lht M17x1,5Rht
I 4504639215 4504619145
MTY-11875 MTY-11876
Rotil Rotil
On Alt On
(4X2) Only: 111 -
4333029295 4335029095 :
MTY-14898 MTY-14899
o Z-Rot Z-Rot p
— On Sag On Sol —_—
L=73mm L=73mm y
4882026030 4881026030

HIACE 1999-2006
MTY-12911 MTY-14910
N Rotbas1 Z-Rot Vo
m / MISXLIS  A=71.5MM ﬂ
T 4504629325 4883026030 o
. MTY-14916  MTY-14917
7-Rot 7-Rot e
@ .2:' Arka Sag Arka Sol @
S L-9OMM  L-90MM '
4882026020 4881026020 o

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

HIACE \% 2007 After
MTY-12881 MTY-16869
- Rotbasi Rotil -
On Dis On Alt
4504629456 4333029565
HIGHLANDER XU20 2001-2007
MLX-13203 MTY-16188
-~ Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sol Alt
M16x1.5-L=245mm 4806858010
4550309270
MTY-16188N MTY-16187N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
4806858010 4806806140
MTY-16187 MLX-14190
Rotilli Salincak Z-Rot Arka
On Sag Alt 4883032040
4806806140
MTY-12171 MTY-12172
Rotbas1 Rotbas1
A On Sag On Sol H
4546039615 4547039215
MTY-14140 MTY-14139
Z-Rot Z-Rot
‘_—' Arka On ’___h
4883048010 4882028050
HIGHLANDER XU40,XU50 2008-2016
MTY-12281 MTY-12282
Rotbas1 Rotbasi —
On Sag On Sol
4546009180 4547009020

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

HIGHLANDER XU40,XU50 2008-2016
MTY-11284 MTY-11285
Rotil Rotil
On Sag On Sol
4333009780 4334009140
MTY-16289 MTY-16288

— Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
On Sol Alt  On Sag Alt
480690TO11  480680T011
MLX-14227 MLX-14226
— 7-Rot Z-Rot Arka
Arka Sol Sag
4880348010 4880248010

HILUX 11 2WD Pick-Up 1983-2005
MTY-12864 MTY-12865
Rotbas1 Rotbas1
On INH On Ig
M17x1,5Lht M17x1,5Rht
4504639215 4504639115
MTY-11866 MTY-11868
Rotil Rotil
On On Alt
4335039115 4333039195
MTY-11870 MTY-11886
Rotil Rotil
On Alt On
4334039175 4335039125
MTY-16826 MTY-16827
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak =
Sag Alt Sol Alt
4560535120 4806929095

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

HILUX

I1 2WD Pick-Up

1983-2005

MTY-16825N MTY-16826N
Rotilsiz Salncak Rotilsiz Salincak
On On Sag u
4806635130 4860535100
S

MTY-16827N
Rotilsiz Salincak
“ On Sol
4860535121

HILUX

IT 2WD Pick-Up

1984-1988

\
O A
+ T
-y

HILUX

MTY-12864
Rotbast

On D1
M17x1,5Lht
4504639215

I1 4WD Pick-Up

1983-2005

MTY-11871
Rotil

On Alt

4334039245

MTY-12864

Rotbagi

On Dis
M17x1,5Lht

4504639215

:‘NM"HI\W"‘I‘HH'I-II ~
£ -
5

HILUX I1 4WD Pick-Up 1984-1988
MTY-12851 MTY-12852
Rotbast Rotbast
On Sag Dis On Sol Dis
M21x1,5Lht M21x1,5Rht
4504635080 4504735050
MTY-12862 MTY-11855
Rotbast Rotil
On R: On
= ‘ MI7XLSRRE - 4335030045
4540639175

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

HILUX I1 4WD Pick-Up 1984-1988
MTY-12864
Rotbasi
) On Dig
T N M17x1,5Lht
! 4504639215
HILUX IIT 2WD Pick-Up 2005-2015
MTY-11255 MTY-12251
Rotil Rotbasg1
On On
4331000015 MISXLS
4504609261
MTY-11254 MTY-16256
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Ust
4333009510 486100K010
MTY-16257 MTY-16258
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust Sag Alt
486300K010 480680K010
MTY-16259 MTY-14547
Rotilli Salincak Z-Rot
Sol Alt On
480690K010 ~ LT12Imm
488200K010
MTY-13253 MTY-13253
Rot Mili Rot Mili
On On
M15X1,5-L=294mm MI15X1,5-L=294mm
4550309331 4550309331
MTY-12261 MTY-16266
Rotbast Rotilli Salincak
On On Sag Ust
MI5x1.5 486100K 040
4504609281

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

HILUX I11 4WD Pick-Up 2005-2015
MTY-16267 MTY-16268
— Rotilli Salicak Rotilli Salincak —
g | On Sol Ust On Sag Alt ( N'R
) , )
\ﬁ_, ) % 486300K040 4WDPick-Up K_ )%
480680K 040
MTY-16269 MTY-14264
— Rotilli Salincak Z-Rot —
,(/ \. On Sol Alt On Sas ,(/ \‘
'\%’I 4WDPick-Up L=l40gmm 'Kl\a)
- 480690K040  488200K030 -
MTY-11254 MTY-11255
— Rotil Rotil o
:(@:, On Alt On :(@,
\b / 4333009510 4331009015 Kg /
MTY-14265
/___\ Z-Rot
:@? On Sol
\ / L=140mm
- 488100K010
HILUX | AY 2016 After
MTY-14265 MTY-161008
= -Ro otilli Salincak =
ﬁ\ z Rot If t ,ﬁ\
:@:, OnSol  OnSag Alt :(/& :
\_/ L=140mm  480680K090 K_ N/
488100K010
MTY-161009 MTY-11255
— Rotilli Salincak Rotil a
:(@:, On Sol Alt On :(/®'
\gj/ 480690K 090 4331009015 \g /
MTY-11254 MTY-14264
— Rotil Z-Rot o
:(@:, On Alt On Sag :(@,
\§ Y 4333009510 ~ L~140mm K_ )%
488200K030

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

INNOVA AN40 2005-2015
MTY-14547 MTY-13543
P Z-Rot Rot Mili —
(i) (i)
'K /' L=12lmm  MI5x1.5-L=295.8mm 'K /‘
g 488200K010 4550309350 o
MTY-12541 MTY-11545
& Rotbagt Rotil —
:(®:I M15 :)2 o :(l\%l
J x1. /
\g/ 4504609320 \_/
MTY-11546
Rotil
:(/ @? On Alt
4
1Q 2009-2016
MTY-13650 MTY-16658
— Rot Mili Rotilli Salincak e
:(/@? On  OnSagAlt :(/®'
\-_,—_/ 4550374010 4806879015 \r://
MTY-16659 MTY-14654A
o Rotilli Salincak Z-Rot o
:[@:. On Sol Alt On :[@I
\17 / 4806979015 MetalDesign L=283mm K,: /
4882074010
MTY-20683 MTY-20731
= Salincak Burcu Salincak Burcu —
:(/@? Orta On Dig If(/@,
\ﬁ_, Y 4806959055 4806979015 \_ )%
MTY-11305
Rotil
On Alt
4330859095

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

LAND CRUISER J100 1998-2007
MTY-20160K MTY-14160
— Z-Rot Kiti Z-Rot
On On
4882060032 4882060032
MTY-141000 MTY-16147
— Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sol Ust m
4880260090 4863060010
MTY-16146 MTY-11144
Rotilli Salincak Rotil
@ On Sag Ust On Alt
4861060030 4864060010
MTY-12692  MTY-12691
-—= Rotbast Rotbast
On Sol Dis On Sag Dis
4504769100 4504669195
MTY-12142  MTY-12141
Rotbast Rotbast
M On Sol On Sag M
h 4504769115 4504669205 )
MTY-13163 MTY-13143
Rot Mili Rot Mili
on  Onic R
4550339075 4550369025
MTY-11145 MTY-16148
- Rotil Rotilli Salincak N
Ust On Sag Alt
4863060010 4862060010

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA
]

LAND CRUISER J100 1998-2007
MTY-16149
Rotilli Salincak
On Sol Alt
4864060010
LAND CRUISER J120 2003-2010
MTY-11934 MTY-16948
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
4806960010 4806860010
MTY-16949 MTY-16749
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sol Ust :
4806960010 4863060040 \ —
MTY-16748 MTY-14157
Rotinlli Saljni:ak %-Rot i‘u‘
On Sag Ust On Sol
4861060070 4881060040 <)
MTY-14156 MTY-14150
5‘ “ Z-Rof Z-Rot Arka
On Sag 4883060030 ‘
c 4882060050
MTY-12151 MTY-13153
- Rotbast Rot Mili
7 ‘ : On On ——— )
— 4504639505 4550339235
LAND CRUISER J200 2008 After
MTY-13783 MTY-12781
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
M22X1,5-L=233MM M16X1.5
4550360030 4504769146

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

LAND CRUISER J200 2008 After
MTY-12782 MTY-11830
g— Rotbast Rotil g—
) -~ .. A\
(AY) Onsol on ()
\\f/ MI6X1.5 4806909090 \ /
4504769145
MTY-16388 MTY-16389
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
A\ ) ) . A\
:.( :\‘ | On Sag Ust On Sol Ust :1: ‘\'\‘ )
\\_L/ 4861060060 4863060030 \L /
MTY-16758 MTY-16759
/;-——:—:\\ Rotilli Salincak Rotilli Salincak /;-——:—\\
4 \ . . . 4 \
:J: :\‘ | On Sag Alt On Sol Alt ( :\‘ )
\\_L )% 4806860030 4806960030 \\L )%
MTY-14596 MTY-14597
e Z-Rot Z-Rot i
A\ ) ] A\
:.|: & |:' On Sag On Sol :|: @ \:.
\:_T__ / 4882060071 4881060051 \\____T__ /
MTY-14780 MTY-14786
:‘\ T /:‘\
) o Onsag (AY)
l:/ L=70mm 4987060080 \_ )Y
_ 9094802202
MTY-14787
— Z-Rot
a'f/f \ o
:|’ ) ']':, On Sol
\\\_&F/ 4881060060
LAND CRUISER J70 1984 After
MTY-12722 MTY-12721
==, Rotbast Rotbasi g—
A<\ o A\
( 1 On Sag On On Sol On g |
'l‘k&://' M23X1,5 M23X1,5 'l‘\\\& j/‘
- 4504669135 4504769085 o

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

LAND CRUISER J80 1990-1997
MTY-12721 MTY-12722
Rotbast Rotbagt
On Sol On On Sag On
M23X1,5 M23X1,5
4504769085 4504669135
LAND CRUISER J90 1996-2002
MTY-14730 MTY-16739
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol Alt
A=L=128mm/290GR-B=M12x1.25 4806935081
48820ADO010
MTY-16738 MTY-12732
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sag Alt On Sol Dis
4806835081 M20XL3
4504739215
MTY-11735 MTY-12731
Rotil Rotbas1
On Ust On Sag Dis
4331039085 M20X1,5
4504639335
MTY-734
Z-Rot
Arka
4883035020
LAND CRUISER PRADO J150 2010 After
MTY-13793 MTY-12791
Rot Mili Rotbasi
On On
M16x1.5/L=26 MM M16x1.5
4550360040 4504669245
MTY-111014
Rotil
On Alt
4806960040

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

MATRIX 77KE132/ 7ZZE133 2002-2008
MTY-13373
Rot Mili
=——=ﬂ on
M-15X1,5-L=273mm
4550301030
MR2 (W3) 2000-2005
MTY-12121
Rotbast
On
MI12x1,25Rht
- 4504619206
MR2 1989-1999
MTY-12341 MTY-12342
Rotbast Rotbagi
On Sag On Sol
4504619195 4504719075 _
PASEO (EL54) 1995-1999
MTY-12121
— Rotbast
On
M12x1,25Rht
- 4504619206
PICNIC 1st Gen 1996-2001
o MTY-11405 MTY-14538
Rotil Z-Rot
On Alt On H
4333029375 Picnic L=280mm
4882044020
MTY-12421 MTY-13423
Rotbast Rot Mili
OnSag  On ———
M15x1,5Rht M15x1,5Rht-L=239mm
4504629335 4550329165

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

PICNIC 1st Gen 1996-2001
MTY-12422
Rotbast
‘ On Sol
M15x1,5Rht
4504729105
PREVIA XR10, XR20 1990-2000
MTY-13733 MTY-14736
Rot Mili Z-Rot
On On Sag
M14x1.5/L=2015MM 4882028030
4550329295
MTY-14737
Z-Rot
On Sol
4881028020
PREVIA XR30, XR40 2000-2006
MTY-13271 MTY-13272
Rot Mili Rot Mili
On Sag Dis On Sol Dis
4546059115 4547059135
MTY-13723 MTY-16188
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sol Alt
L=235/MISXLS 4206858010
4550329765
MTY-16188N MTY-16187
Rotilsiz Salincak Rotilli Salicak
On Sol Alt On Sag Alt
4806858010 4806806140
MTY-16187N  MTY-11185
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sag Alt On Sag Alt
4806806140 4333029405

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

PREVIA XR30, XR40 2000-2006
MTY-12172 MTY-12171
Rotbagi Rotbasi
H On Sol On Sag A
4547039215 4546039615
MTY-14139 MTY-11186
Z-Rot Rotil
’—_ﬁ On On Sol Alt
4882028050 4334029175
PRIUS XW20 2003-2009
MTY-13963 MTY-12661
== Rot Mili Rotbas1 —
On On Sag
4550347030 4504649145
MTY-12662 MTY-11665
Rotbast Rotil
On Sol On Alt
4504749075~ USAMarket
4333049055
PRIUS XW30 2009-2015
MTY-12901 MTY-12902
— Rotbagi Rotbagi
On Sag On Sol
M14x1,5 Ml4x1,5
4504649225 4504749165
MTY-11645 MTY-16908
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4333049185 4806847050
) MTY-16909 MTY-16908N
- Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak =
On Sol Alt On Sag Alt
4806947050 4806847050

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

PRIUS XW30 2009-2015
MTY-16909N MTY-11605
_ . Rotilsiz Salincak Rotil
@ On Sol Alt On Alt
\ N/ 4806947050 4333009360
MLX-20703 MLX-20701

Salincak Burcu

Salincak Burcu

. @ . On Sag On Sag @ .
' )Y 4806947050 4806947050 \ )%
MTY-14706
Z-Rot
!_=__b On
L=360mm
4882047020
QUALIS F60, F70, F80 1997-2004
MTY-13993 MTY-12999
_ . Rot Mili Rotbas1
W) On On
! m / M14x15-L=296mm M14x1,5Rht
RAV4 XA10 1995-2000
MTY-13403 MTY-11205
Rot Mili Rotil
== On On
M14x1,5Rht-L=318,1mm 4333049025
4550319215
MTY-16225 MTY-16226
£ .. Rotilli Salincak Rotilli Salincak ) \
N On Sag Alt On Sol Alt =
\ g / 4806842022 4806942022 \ m
MTY-16225N  MTY-16226N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806842022 4806942022

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

RAV4 XA10 1995-2000
MTY-14407 MTY-12401
Z-Rot Rotbas1 il
N gj-—
L=63mm M14x1,5Rht x
i e
4882042010 4504629305
XA20 2000-2005
MTY-11605 MTY-13503
Rotil Rot Mili
On Alt On ‘.._=ﬂ
4333009360 M15x1,5Rht-L=298mm
4550349165
MTY-13504 MTY-12501
Rot Mili Rotbas1 ‘i""
o ————y = On On Sol i
M15x1,5Rht-L=298mm MI15x1,5Rht
4550349055 4504749025
MTY-12502 MTY-16508
"'i” Rotbas1 Rotilli Salincak
i On Sag On Sag Alt
MISXLSRAt 4206842040
4504649095
MTY-16509 MTY-16508N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
OnSol Al OnSagAlt
4806942040 4806842040
MTY-16509N MTY-14500
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka Sol Q. j
Only:4WD L=100mm ¢ y
4806942040
4884042010
MTY-14506 TY-14507
Z-Rot Z-Rot
‘—T On Arka Sag Q
L=285mm Only:4WD L=100mm ; 3
4882042020 4883042010

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

RAV4 XA20 2000-2005
MTY-20458
— Salincak Burcu
A
:.( N | Orta
\\_L/ 4806942040
RAV4 XA30 2005-2012
MTY-20449 MTY-14706
— Salincak Burcu Z-Rot
AN
:alf &\ Arka Alt On ?’g—L
Y 4871042020 ~ L360mm
4882047020
MTY-14526 MTY-12522
Z-Rot Rotbasi s
‘ Arka On Sol v
L=74mm M16x1,5
4883042021 4504749195
MTY-12521 MTY-11705 =
. Rotbas1 Rotil l
e N s
MI6XLS 4333049095
4504649195
MTY-19525 MTY-19686
— Denge Kolu Denge Kolu ——,
A\ ) A\
:.( & | Arka Alt  Arka Sag Ust :]: @ )
N / 4871042020 4877042040 N /
MTY-19687 MTY-13523
p— Denge Kolu Rot Mili —
A\ ) ) A\
:.( @ | Arka Sol Ust On :]: & ‘
Y 4879042020 4551042030 NN 4
MTY-16528 MTY-16529
g— Rotilli Salincak Rotilli Salincak g—
A\ ) ) A\
:J: @ | On Sag Alt On Sol Alt :1: &\‘ )
Y 4806842051 4806942051 N 4

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

RAV4 XA30 2005-2012
MTY-16528N MTY-16529N
g— Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak g—
A\ . ) A\
:.|: 3 |:, On Sag Alt On Sol Alt :|: \“ ‘:,
\\_L )% 4806842051 4806942051 \L Y
RAV4 XA40 2013-2018
MTY-19567 MTY-16568N
s Denge Kolu Rotilsiz Salincak D
A .. o)
:.|: &\‘ |:, Arka On Sag Alt :|: & ‘:,
Y 487100R030 4806842060 Y
MTY-16569N MTY-20932
g— Rotilsiz Salincak Salincak Burcu =
g ) ‘. )
:.( @ |:, On Sol Alt Arka :|: @ ‘:,
Y 4806942060 487100R030 Y
= MTY-11705 MTY-12521
“ P Rotil Rotbasi -
J On On Sag V
' 4333049005 MI6XLS
- & 4504649195
MTY-12522 MTY-14526
s Rotbas1 Z-Rot
7 On Sol Arka I
v M16x1,5 L=74mm
4504749195 4883042021
MTY-14706 MTY-16569
Z-R"0t Rotilli Salincak T//:—:-;\\‘
?ﬂJ On On Sol Alt :f & ":,
L=360mm 4806942060 Y
4882047020
MTY-16568
—— Rotilli Salincak
Ao\ )
:.|: N I On Sag Alt
\L )% 4806842060

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

SEQUOIA 1st Gen 2000-2007
MTY-13953 MTY-12981
Rot Mili Rotbasi

On On Sag Dis
4550309120 4504639465
MTY-12982 MTY-11764
Rotbasi Rotil
On Sol Dig On Sag Alt
4504739295 4333039825
MTY-11765 MTY-16488
Rotil Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4334039595 4806834040
MTY-16489 MTY-16848
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4806934040 4806834020
MTY-16849 MTY-16958
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Ust
4806934020 4861034010
MTY-16959 MTY-14760
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Ust Arka
4863034010 488300C010
MTY-14800 MTY-11775
Z-Rot Rotil
On On Sol Alt
4882034010 4334039465

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

SEQUOIA 1st Gen 2000-2007
MTY-11735 MTY-11774
Rotil Rotil
On Ust On Sag Alt
_ 4331039085 4333039585
SEQUOIA 2nd Gen 2007 after
MTY-16834
— Rotilli Salincak
On Sag Ust
486100C011
SEQUOIA 2nd Gen 2008 after
MTY-12831 MTY-12832
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol
4504609560 4504709260
MTY-16835 MTY-14836
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Ust On Sol
486300C011 488100C010
MTY-14837 MTY-11830
Z-Rot Rotil
On Sag On Alt
488200C010 4806909090
MSU-14157 MSU-14156
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
488400C010 488300C020
SIENNA XL10 1998-2003
MTY-14316
Z-Rot
On Sag
www.motortec.com.tr 4882008010

# Bu belgede kullanilan arac marka, model, logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

SIENNA XL10 1998-2003
MTY-14317 MTY-12131
Z-Rot Rotbasi
On Sol On
— 4881008010 4504629255
MTY-13133
Rot Mili
-_— e On
4550339135
SIENNA XL.20 2003-2010
MTY-12181 MTY-11274
Rotbas1 Rotil —
A On Sag Dis On Sag
4546039635 4333009560
MTY-11275 MTY-16278
Rotil Rotilli Salincak =
On Sol Alt On Sag Alt
4334029215 4806808021
MTY-16279 MTY-16278N

Rotilli Salincak

Rotilsiz Salincak

www.motortec.com.tr

On Sol Alt On Sag Alt
4806908021 4806808021
MTY-16279N MTY-14270
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
4806908021 4882008020
MTY-13272 MTY-13271
Rot Mili Rot Mili
On Sol Dig On Sag Dis
4547059135 4546059115

* Bu belgede kullamilan arac marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kollanilnusgtir,

# It's written for comperement the original numbers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

SIENNA XL20 2003-2010
MLX-13203 MLX-20935
Rot Mili Salincak Burcu
On On Alt Dis
M16x1.5-L=245mm 4806908021
4550309270
MLX-20971
Salincak Burcu
On Sag i¢
4806908021
SIENNA XL30 2011-2013
MTY-11285 MTY-11284
Rotil Rotil
On Sol On Sag
4334009140 4333009780
SIENNA XL30 2011-2018
MTY-16468 MTY-16469
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806808040 4806908040
MTY-16468N MTY-16469N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806808040 4806908040
MTY-14390
Z-Rot
On
4882008030
SOLARA 2nd Gen 2004-2008
MTY-16187N
Rotilsiz Salincak
On Sag Alt
www.motortec.com.tr 4806806140

# Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model. logo. OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamlmgtir.
# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

SOLARA 2nd Gen 2004-2008
MTY-16188N MTY-14139
— Rotilsiz Salincak Z-Rot
OnSolAlt  On ’___h
_ 4806858010 4882028050
MTY-13183
Rot Mili
On
- 4550339225
SOLARA XV20 1999-2003
MTY-14137 MTY-14136
Z-Rot Z-Rot
- * On Sol On Sag * .
4881033010 4882033020
MTY-13133 MTY-14134
Rot Mili Z-Rot
—_— On On Sol =
4550339135 4883033010
_ MTY-12131 MTY-14140
4 “ Rotbast Z-Rot Arka
On 4883048010 ‘_—'
4504629255
STARLET P80 1989-1996
MTY-13113 MTY-13114
Rot Mili Rot Mili
On On
M12X1,25-L=287mm 4550319195
4550319195
- MTY-11123 MTY-11124
Rotil Rotil
Sag On Sol Alt
4333019085 4334019025

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

STARLET P80 1989-1996
MTY-12121
e Rotbast
On
M12x1,25Rht
4504619206
TACOMA 1st Gen 1995-2004
MTY-12971 MTY-16978
Rotbas1 Rotilli Salincak
On On Sag Ust
4504639285 4861035040
MTY-16979
Rotilli Salincak
On Sol Ust
4863035020
TRUENO 1995-2001
MTY-13193
Rot Mili
On
M14X1,5-L=160mm
4550319225
TUNDRA 1st Gen 2000-2007
MTY-14800 MTY-16959
Z-Rot Rotilsiz Salincak
On On Sol Ust
4882034010 4863034010
MTY-16958 MTY-16849
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Alt
4861034010 4806934020

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

t tortec. .t
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue. export@motortec.com.tr



TOYOTA

TUNDRA 1st Gen 2000-2007
MTY-16848 MTY-16489
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
&“\I On Sag Alt On Sol Alt @,
\L_/ 4806834020 4806934040 \k_/
MTY-16488 MTY-11765
Rotilli Salincak Rotil
&@, On Sag Alt On Sol Alt &@,
\L_/ 4806834040 4334039595 \k_/
MTY-11764 MTY-12982
Rotil Rotbasi
/&“\, On Sag Alt On Sol Dig fl\_\\,
\L_/ 4333039825 4504739295 \k_/
MTY-12981 MTY-13953
Rotbast Rot Mili
&@, On Sag D1s On &\\,
\__/ 4504639465 4550309120 \__/
MTY-11775 MTY-11774
Rotil Rotil
@, On Sol Alt On Sag Alt @,
\__/ 4334039465 4333039585 \__/
MTY-11735
Rotil
@, On Ust
\__/ 4331039085
TUNDRA 2nd Gen 2007 after
MTY-11830 MTY-16834
Rotil Rotilli Salincak
@, On Alt On Sag Ust @,
\; / 4806909090 486100C011 \k J

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

TUNDRA 2nd Gen 2007 after
MTY-14836 MTY-16835
Z-Rot Rotilli Salincak
On Sol On Sol Ust
488100C010 486300C011
MTY-12832 MTY-12831
Rotbagi Rotbasi
On Sol On Sag
4504709260 4504609560
MTY-14837
Z-Rot
On Sag
488200C010
VENZA 1st Gen 2009-2014
MTY-11285
Rotil
On Sol
4334009140
VENZA 1st Gen 2009-2016
MTY-11284 MTY-16288
Rotil Rotilli Salincak
On Sag On Sag Alt
4333009780 480680T011
MTY-16289 MTY-14139
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On ’___b
480690T011 4882028050
MTY-12282 MTY-12281
Rotbas1 Rotbast
On Sol On Sag
4547009020 4546009180

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢c marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmstir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



TOYOTA

YARIS (P1) 1999-2005
MTY-20295 MTY-20296
Salincak Burcu Salincak Burcu
@ Orta Arka @
_ 4806959035 4806959035 _
MTY-11305 MTY-14324
Rotil Z-Rot
On Alt On @
4330859095 488195201081 )
MTY-16326N MTY-16325N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
& On Sol Alt On Sag Alt @
_ 4806959035 4806859035 _
MTY-16329 MTY-16328
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
& On Sol Alt On Sag Alt @
_ 4806959055 4806859055 )
MTY-16326 MTY-12322
Rotilli Salincak Rotbasi -~
On Sol Alt On Sol *' ‘
3) 4806959035 4504759035
MTY-12321 MTY-13323
- Rotbagi Rot Mili
!If On Sag Onl¢ A
4504659045 4550352010
MTY-13320
Rot Mili
_ 4550352030

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



TOYOTA

YARIS (P13) 2010 after
MTY-12331 MTY-12332
>~ Rotbasgt Rotbast -
On Sag On Sol
M14x1.5 Ml14x1.5
4504659255 4504759135
MTY-16338 MTY-16338N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
4806809150 4806809150
MTY-16339N MTY-14336
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On ‘ _ ‘
4806909140 ~ L360mm
488200D010
MTY-16339 MTY-20682M
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Alt Arka
4806909140 4806909040
MTY-20683 MTY-11305
Salincak Burcu Rotil
Orta On Alt
4806959055 4330859095
YARIS (P9)
MTY-11305 MTY-20683
Rotil Salincak Burcu
On Alt Orta
4330859095 4806959055
MTY-20682 MTY-14336
Salincak Burcu Z-Rot
Arka On ‘ . ‘
4806909040 ~ L360mm
488200D010

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



TOYOTA

YARIS (P9) 2005-2010
MTY-16339N MTY-16338N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4806909140 4806809150
MTY-16338 MTY-12332
Rotilli Salincak Rotbas1 -
On Sag Alt On Sol ﬁ
4806809150 ML
4504759135
MTY-13333 MTY-12331
Rot Mili Rotbasi ~
On On Sag A
M14X1,5-L=239mm M14x1.5
4550352070 4504659255

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr





